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DÉCIMA    QUARTA     SESSÃO     ORDINÁRIA    07/05/2018
E  X   P   E   D   I   E   N   T   E 

DO EXECUTIVO:

OFÍCIO  Nº  045/2018-SA,  DA  PREFEITURA  MUNICIPAL  DE  REGISTRO,
ENCAMINHANDO  O  PROJETO  DE  LEI  Nº  1747/2018 QUE “DISPÕE  SOBRE
DESAFETAÇÃO  DO  DOMÍNIO  PUBLICO  DA “ÁREA DE  RECREIO  2”  DA VILA
PONCE, PARA IMPLANTAÇÃO DO PROLONGAMENTO DA RUA JARBAS ROCHA
E INTERLIGAÇÃO COM A RUA 3 DO JARDIM DAS BROMÉLIAS, PARA FINS DE
INTERESSE PÚBLICO”, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS;

OFÍCIO  Nº  046/2018-SA,  DA  PREFEITURA  MUNICIPAL  DE  REGISTRO,
ENCAMINHANDO  O  PROJETO  DE  LEI  Nº  1748/2018 QUE “DISPÕE  SOBRE
ABERTURA DE CRÉDITO SUPLEMENTAR”, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS;

DO LEGISLATIVO:

RESUMO DAS PROPOSITURAS DOS SENHORES VEREADORES, DA SESSÃO
ORDINÁRIA DO DIA 07 DE MAIO DE 2018.

D I V E R S O S:

COMUNICADOS  DO  MINISTÉRIO  DO  DESENVOLVIMENTO  DA  EDUCAÇÃO,
INFORMANDO  A LIBERAÇÃO  DE  RECURSOS  FINANCEIROS  DESTINADOS  À
MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS DE AÇÃO CONTINUADA. 

DELIBERAÇÕES  PARA   ORDEM  DO  DIA

PROJETO DE LEI N° 1720/2018,  QUE “DISPÕE SOBRE A EXPLORAÇÃO DOS
SERVIÇOS  DE  REMOÇÃO  E  GUARDA  DE  VEÍCULOS  NO  MUNICÍPIO  DE
REGISTRO”, DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL. 

COM  PARECER  FAVORÁVEL  À  APROVAÇÃO  NO  TEXTO  ORIGINAL  DAS
COMISSÕES DE: JUSTIÇA E REDAÇÃO/ TRIBUTAÇÃO FINANÇAS ORÇAMENTO
E CONTABILIDADE / OBRAS SERVIÇOS E BENS MUNICIPAIS E PARCELAMENTO
DO SOLO.

PROJETO  DE  LEI  N°  1738/2018,  QUE  “DISPÕE  SOBRE  A REGULARIZAÇÃO
FUNDIÁRIA DO PARCELAMENTO DO SOLO DO NÚCLEO URBANO INFORMAL
CONSOLIDADO  DENOMINADO  BAIRRO  SERROTE  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS”, DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL. 

COM  PARECER  FAVORÁVEL  À  APROVAÇÃO  NO  TEXTO  ORIGINAL  DAS
COMISSÕES DE: JUSTIÇA E REDAÇÃO/ TRIBUTAÇÃO FINANÇAS ORÇAMENTO
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VOTAÇÃO:  PROC.  SIMBÓLICO.   QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES,  COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52.



E CONTABILIDADE / OBRAS SERVIÇOS E BENS MUNICIPAIS E PARCELAMENTO
DO SOLO.

PROJETO DE LEI N° 1741/2018,  QUE “DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA
ESCOLA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO BÁSICA “EMEB PROFª  IDA EMÍLIA LEIB
DAS NEVES” A UNIDADE ESCOLAR LOCALIZADA NO BAIRRO SERROTE, NESTE
MUNICÍPIO DE REGISTRO”, DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL. 

COM  PARECER  FAVORÁVEL  À  APROVAÇÃO  NO  TEXTO  ORIGINAL  DAS
COMISSÕES DE: JUSTIÇA E REDAÇÃO/ TRIBUTAÇÃO FINANÇAS ORÇAMENTO
E CONTABILIDADE / OBRAS SERVIÇOS E BENS MUNICIPAIS E PARCELAMENTO
DO SOLO.

PROJETO DE LEI N° 026/2018, QUE “INSTITUI NO MUNICÍPIO DE REGISTRO O
“DIA MUNICIPAL DOS DESBRAVADORES””, DE AUTORIA DO EXCELENTÍSSIMO
SENHOR VEREADOR EVERTON DE OLIVEIRA ADORNO. 

COM  PARECER  FAVORÁVEL  À  APROVAÇÃO  NO  TEXTO  ORIGINAL  DAS
COMISSÕES DE: JUSTIÇA E REDAÇÃO/ TRIBUTAÇÃO FINANÇAS ORÇAMENTO
E CONTABILIDADE / OBRAS SERVIÇOS E BENS MUNICIPAIS E PARCELAMENTO
DO SOLO.

Plenário Vereador “DANIEL DAS NEVES”, 07  de Maio de 2018. 

LUIS MARCELO COMERON                                                     VANDER LOPES PEDROSO
      Presidente                                                                             1º  Secretário

CÉLIO  PEREIRA 
    2º  Secretário

L.M.C. / V.L.P. / C.P. / Rui – SL
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